
Endereço. Às. Carlos Cionles. o' I(,I - Bairro São (ristosão 
('1:1' 76 90-1-085- Porto Velho Rondoirir 

(NPJ:.-4481.8U0001-71 klefone: 69 71 1-9164 
O  

Iotal da lIsI) rència liii IIc!iIO rr:.. Ii 

PREFEITURA 

PORTO VELHO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO  

INSTITUTO Dli PREVIl)IN('lA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES 1)0 
MUNICÍPIO DE PORi'O VELHO - IPAM 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE ASSISTÊNCIA DO ANO DE 2022 

Aos 30 dias do mês de novembro de 2022, às 13hs, ocorreu na sala do CMPS, a Reunião Ordinária de 
Assistência, do Conselho Municipal de Previdência de 2022 - CMPS/IPAM, órgão Superior de 
Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do Município 
de Porto Velho RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 - 
Bairro São Cristóvão, nesta capital. Participaram da reunião os conselheiros Ivan Furtado de 
Oliveira (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP); Silvio Ney 
Leal Santos (Conselheiro Eleito Representante dos Servidores Ativos); Sidivam Costa Pereira 
(Conselheiro Eleito Representante dos Servidores); Ediney Ferreira da Silva (Conselheiro Eleito 
Representante dos Servidores); •Jonathan Pacheco (Conselheiro Representante da SGG); Silvaria 
Lima Chaves (Conselheira Representante da SEMDESTUR); Luiz Guilherme Erse da Silva 
(Conselheiro Representante da SEMPOG) e liza Neyara Marques (Secretária da mesa diretora). A 
reunião teve como pauta, Ordem do Dia: 1. Apresentação sobre o cronograma de entrega das 
carteiras da assistência médica e qual a previsão para a sua conclusão; 2. Apresentação da 
gerência médica a respeito do início do credenciamento dos prestadores de serviços hospitalares. 
O Presidente Ivan Furtado de Oliveira, ao constatar a existência de quórum, declarou iniciada a 
Reunião Ordinária de Assistência. Restou registrada a presença do servidor Sérgio Mota 
(responsável pelo setor de cadastro), e do gerente médico, Júlio. Iniciada a apresentação, o sr. Sérgio, 
explicou que encontra-se sob a sua responsabilidade a entrega das carteiras da assistência médica. 
Relatou quais são as secretarias que serão entregues as carteiras, e que a maior demanda encontra-se 
na SEMUSA e SEMED, com mais de 10 mil unidades a sei-em entregues apenas nessas duas 
secretarias. Informou que será realizando as entregas nos distritos aos poucos. O Conselheiro 
Sidivam questionou se a entrega for realizada dentro das próprias secretarias se ficaria mais ágil o 
trabalho? E o conselheiro Ediney perguntou se manter contato com a SEMED para o envio cia 
relação de beneficiários para facilitar a entrega das carteiras. Assim, após os debates entres os 
conselheiros, restou consignada para que fosse realizado um expediente, solicitando que as secretárias 
envie relação de servidores, nome e CPF e. na SEMED e SEMUSA também o local de trabalho do 
servidor. Passado para o segundo item da pauta, o gerente médico iniciou esclarecendo que o edital 
será feito de forma fracionada. Lançando edital para as clínicas, especialidades, imagem e raio-x. O 
que está se buscando de inovação é a telemedicina, trazendo algumas especialidades que a assistência 
não possuí. Esclarece que os valores da telemedicina são mais baratos que as consultas em 
consultório. Quanto ao cronograma, entende que até 10  de janeiro de 2023 será dado início a 
publicação e dando início ao credenciamento. O Presidente Ivan destacou quanto a necessidade cio 
sistema para a execução da telemedicina. O Sr. Júlio, reforçou a necessidade do estudo desse tipo de 
contrato, deixando muito bem esclarecido no contrato que a empresa é quem deve fornecer o sistema 
para a telemedicina. Disse também que estão avaliando como será feita a contração da telemedicina, 
se será por vida ou por consulta. Sem mais deliberações, o Presidente Ivan Furtado agradeceu a 
participação de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu, Saratieli Rodrigues Carvalho, 
Secretária do CMP/IPAM, lavrei a presente ata, que será assinada pelos membros deste Conselho 
Municipal de Previdência - CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 30 de nove trode2022. 
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